

Utry Oszkár

Feladó: Faraga Gábor [gabor.faraga@colonnade.hu]
Küldve: kedd 2021. március 23 10:49
Címzett: Faraga Gábor
Tárgy: ATLASZ Utasbiztosítás - Úti célok és területi hatályok segédanyag



Úti célok és területi hatályok

Új segédanyagunk megkönnyíti a választást!



Kedves Partnereink!

Mindannyiunk közös érdeke, hogy ügyfeleink az utazásaik során a legmagasabb biztonságban részesülhessenek és ennek elengedhetetlen feltétele, hogy az ATLASZ utasbiztosítási kötvényük területi hatálya minden esetben a desztinációnak megfelelő legyen.

Néhány országról, területről azonban nem mindig egyszerű eldönteni, hogy az **Európa, Világ 1, Világ 2** fedezetek közül, melyik besorolásba is tartozik. Ahhoz, hogy a legnagyobb bizonyosságban tudjátok megkötni az utazók részére a biztosítást, és a kötésnél felmerülő ehhez kapcsolódó kérdéseket egyszerűen tisztázhassuk, létrehoztunk egy segédanyagot a területi hatályokat illetően. A továbbiakban ez nagyban megkönnyítheti a Ti munkátokat és úti célokra lebontva jelzi az egyes desztinációkhoz tartozó besorolásokat.

Az úti célokról és területi hatályokról szóló segédanyagunk az alábbi címen érhető el:

<https://colonnade.hu/uticelok/>

Az oldalon tetején találhattok egy keresősávot, ahol rákereshettek az országokra. (E mellett a szokásos CTRL+F keresőfunkció is használható.)

Az „Úti célok” oszlopban „Országok” és „Egyéb területek” csoportosításban felsoroltunk minden desztinációt, a hozzájuk tartozó területi hatály pedig könnyen leolvasható.

Kéréseiteknek megfelelően a listát szívesen bővítjük olyan úti céllal, amelynek feltüntetése hasznos lehet számotokra, így jelezzétek bátran, ha van erre javaslatotok.

A szélesebb információáramlás érdekében kérünk benneteket, hogy jelen hírlevelet továbbítsátok kollégáitok számára is.

Üdvözlettel,

Faraga Gábor

igazgató

Alkuszi értékesítés

Colonnade Insurance S.A. Magyarországi Fióktelepe
1139 Budapest, Váci út 99.

T: +36-30-458-1174 | F: +36-1-460-1499

E-mail: gabor.faraga@colonnade.hu

Web: www.colonnade.hu



DISCLAIMER: The information transmitted is intended only for the person or entity to which it is addressed and may contain confidential and/or privileged material. Any review, re-transmission, dissemination or other use of, or taking of any action in reliance upon, this information by persons or entities other than the intended recipient is prohibited. If you received this in error, please contact the sender and delete the material from any computer. This email and any file attached should be scanned for viruses. No liability is accepted for any loss or damage resulting from a computer virus, or resulting from a defect in transmission of this email or any attached file.